

# Царь Валерий и инфицированные холопы: бунт против Гергиева в Мариинском

То, что для художественного руководителя и генерального директора Мариинского театра Валерия Гергиева собственный заработок и престиж дороже заботы о людях и прочих мелочей, давно не секрет. Равно как и его халтурное отношение к профессии и наплевательское к зрителю, гонка за количеством в ущерб качеству и уверенность в собственной безнаказанности.

## Подлая алчность Валерия Гергиева

Особенно ярко это проявилось с началом пандемии, когда Мариинский театр продолжал жить собственной жизнью, открыто игнорируя указы губернатора и прочие коронавирусные ограничения. Подневольные солисты и музыканты молча сносили прихоти «хозяина» театра, прекрасно понимая, что в случае чего замену им найдут без особых проблем.

Однако чаша любого терпения рано или поздно переполняется, и когда маэстро Гергиев, потеряв остатки адекватности, погнал наполовину больной коллектив в Москву, а после возвращения, игнорируя положительные ПЦР-тесты у своих музыкантов, заставил их играть спектакль, волна возмущения вместе с другим сором выплеснулась из избы некогда лучшего театра страны.

Как сообщили «Невские новости» со ссылкой на одного из музыкантов оркестра Мариинского театра, ещё до поездки в Москву в театре сложилась крайне напряжённая обстановка в связи с массовой заболеваемостью, когда новые случаи заражения коронавирусной инфекцией выявлялись каждый день.

«Недавно после теста из 70 человек хора 35 оказались положительными – это факт. Заболели несколько режиссеров, певцов. Болеют восемь первых скрипачей, восемь вторых, шесть альтов, четыре виолончели, пять контрабасов, две флейты, пять гобоистов, три валторны, пять трубачей, четыре тромбона, две арфы и двое клавишников», – рассказал изданию источник в театре.

Чтобы решить кадровую проблему, не отменяя анонсированные концерты в столичном «Зарядье», Герой Труда России Гергиев принял блестящее решение:

**не тестировать коллектив перед отъездом.**

По возвращении из Москвы, где оркестр под управлением Гергиева выступил 22 и 23 января с тремя концертами в зале «Зарядье», среди музыкантов были выявлены новые случаи заболевания. Сколько человек при этом гастролёры заразили в Москве и по дороге туда и обратно, можно только гадать.

«Более 30 человек положительных после сегодняшнего теста. Это ещё не все тесты пришли, и не все сделали», – сообщил «Невским новостям» источник в театре.

Несмотря на нехватку здоровых музыкантов, спектакль «Тангейзер» на сцене «Мариинский-2» отменён

не был: в яму рядом со здоровыми оркестрантами посадили и тех, кто сдал положительный тест. Сам маэстро, несмотря на многодневный контакт с заболевшими, отмахав Вагнера, вновь улетел в Москву на 100-летний юбилей Филармонии.

Судя по информации из театра, не собирается Гергиев отменять и предстоящие гастролы своего оркестра по Испании.

При этом пресс-служба Мариинки заявляет, что случаи заболевания «не оказывают значительного влияния на текущую работу театра и гастрольный график», избегая ответов на прямые вопросы о количестве заболевших.

«Гергиев всегда делает, что хочет. Его не волнуют работники, зрители. Он – царь, а мы его крепостные музыканты. У него полное ощущение безнаказанности. Постоянные изменения в расписании, поздние дозаписи, длиннющие концерты, постоянные опоздания, задержки концертов и спектаклей минимум минут на 30-40... У нас жёсткая тирания. Шефу не нравится, когда людям удобно. Люди должны быть выпотрошены физически и эмоционально. Что говорить о гастролях при вспышке ковида», – цитируют «Невские новости» одного из оркестрантов.

Ставшая достоянием общественности ситуация в Мариинском театре вызвала живую реакцию музыкального сообщества. С осуждением действий самого состоятельного музыканта России, доходы которого по прямому указу Кремля официально скрываются от общественности, на своих страницах в соцсетях высказались известный музыкальный критик Вадим Журавлёв и скрипач Илья Иофф, которых поддержали в комментариях другие деятели культуры:

«Государство в государстве. И ничего им за это не будет – не придёт ОМОН, не оштрафуют, не прикроют. Прикроют всех остальных музыкантов, а Гергиев будет спокойно работать. Бедные коллеги».

«Люди там запуганы, профсоюзы марионеточные, он – бог, всё, как в настоящем совке».

«Кошмар. Бедные люди».

«Странно, что это вызывает удивление, пора привыкнуть».

«Давно пора маэстро отправить на психическое освидетельствование. Управлять таким коллективом нездоровому человеку – катастрофа».

В завершение добавим, что ждать какой-либо реакции на творимый Гергиевым беспредел и его откровенно опасное для социума поведение бессмысленно. К сожалению, Илья Иофф в этом плане совершенно прав: ничего ему за это не будет. По крайней мере, до тех пор, пока царь Валерий не выйдет из милости другого царя, на ту же букву.



**Также читайте на Бабре:**

[Тёмные белые ночи Валерия Гергиева](#)

[Культурные закрома. Доходы Гергиева спрятали от народа](#)

Фото: Евгений Борисов / orel-eparhia.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24 КУЛЬТУРА, СКАНДАЛЫ, РОССИЯ 👁 91582 31.01.2022, 23:53 📄 1137  
URL: <https://babr24.com/?IDE=224337> Bytes: 5429 / 4947 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Филипп Марков**, редактор отдела культуры.

На сайте опубликовано **3759** текстов этого автора.

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

